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Τουρκοκύπρια πολιτικός κατήγγειλε ότι ο 
τουρκικός στρατός βίασε Ελληνοκύπριες
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις
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Γράφει ο Νίκος Χειλαδάκης

Συγκλονιστικές καταγγελίες σε βάρος του τουρκικού στρατού κατοχής, 
εξακόντισε μια Τουρκοκύπρια «βουλευτίνα»προκαλώντας κυριολεκτικά σεισμό 
στην «βουλή» του ψευδοκράτους των κατεχόμενων. Συγκεκριμένα η Τουρκοκύπρια 
«βουλευτίνα» Λευκωσίας, Doğuş Derya, του Δημοκρατικού Τουρκικού Κόμματος -
Ενωμένες Δυνάμεις, μιλώντας στην τουρκοκυπριακή βουλή εξεστόμισε την φοβερή 
κατηγορία ότι ο τουρκικός στρατός στην διάρκεια των στρατιωτικών 
επιχειρήσεων στην Κύπρο, προέβηκε σε φοβερούς βιασμούς σε βάρος του 
ελληνικού, αρμενικού και μαρωνιτικού πληθυσμού. Μάλιστα παραδέχτηκε δημόσια 
πως στον πόλεμο της Κύπρου ουσιαστικά δεν υπήρξε κανένας νικητής, γιατί η 
κατάληψη του βορείου τμήματος της Κύπρου προκάλεσε μια σειρά εντόνων 
προβλημάτων στην ίδια την Τουρκία. Καταλήγοντας δε στον λόγο της, 
εξαπέστειλε την φοβερή κατηγορία ότι ο τουρκικός στρατός βίαζε χριστιανές 
ελληνοκύπριες και αρμένισες κατά την διάρκεια της εισβολής του 1974.

Όπως ήταν φυσικό αυτή η ομιλία -ομολογία της πραγματικά θαρραλέας 
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Τουρκοκύπριας «βουλευτίνας», προκάλεσε σάλο και θύελλα αντιδράσεων μέσα στο 
«τουρκοκυπριακό κοινοβούλιο» και έπεσε κυριολεκτικά σαν βόμβα στην 
συνεδρίαση, φορτίζοντας έντονα το κλίμα ανάμεσα στους Τουρκοκυπρίους 
«βουλευτές». Μάλιστα αντίδραση υπήρξε και από το ίδιο της το κόμμα, καθώς 
ένας άλλος «βουλευτής»Λευκωσίας του ίδιου κόμματος, ο Zorlu Töre, ανέβηκε στο 
βήμα και απαίτησε σε έντονο ύφος από την συνάδελφο του «βουλευτίνα» Doğuş 
Derya να ζητήσει συγγνώμη για τις δηλώσεις της οι οποίες, όπως ανέφερε, 
προσβάλουν τον τουρκικό στρατό που εδρεύει στην λεγομένη «Τουρκική 
Δημοκρατία της Βόρειας Κύπρου» KKTC.

Οι δηλώσεις της Τουρκοκύπριας «βουλευτίνας» προκάλεσαν και έντονη διαμάχη 
στις τουρκοκυπριακές εφημερίδες, ενώ εντυπωσιακό είναι πως υπήρξαν και 
υποστηρικτές της «βουλευτίνας «στις δηλώσεις ομολογία για τον εγκληματικό 
ρόλο του τούρκικου στρατού κατοχής. Συγκεκριμένα υπήρξαν δηλώσεις στήριξης 
της Doğuş Derya από παράγοντες του κόμματος της, καθώς και από εκπροσώπους 
των κομμάτων, Κοινωνικό Δημοκρατικό και από το Σοσιαλιστικό Κόμμα Κύπρου 
των κατεχομένων. Από την άλλη πλευρά ο γιος του Ραούφ Ντεκτάς, ο Σερντάρ 
Ντεκτάς, ο οποίος είναι και αρχηγός του Δημοκρατικού Κόμματος και το Εθνικό 
Ενωτικό Κόμμα του Ντερβίς Ερογλου, κατέκριναν με έντονο τρόπο τις δηλώσεις 
της » βουλευτίνας».

Αλλά το πιο εντυπωσιακό είναι πως η Τουρκοκύπρια » βουλευτίνα » επέμενε στις 
δηλώσεις της. Σε συνέντευξη που έδωσε στην τουρκική εφημερίδα, Vatan, 
υποστήριξε πως οι βιασμοί των Τούρκων στρατιωτών σε βάρος του χριστιανικού 
πληθυσμού ήταν μέρος της πολεμικής επιχείρησης της Τουρκίας. Μάλιστα έφτασε 
στο σημείο να αξιώσει να δώσουν λόγο οι υπεύθυνοι για αυτές τις απαίσιες 
πράξεις που διαπράχτηκαν σε βάρος του ελληνικού, αρμενικού και μαρωνιτικού 
πληθυσμού της Κύπρου από τον τουρκικό στρατό.

Αυτή είναι η Τουρκοκύπρια «βουλευτίνα» που βάζει τα «γυαλιά» σε πολλές 
συνάδελφες της από την ελληνική βουλή, οι οποίες μόλις ακούνε για κάποιο εθνικό 
θέμα βγάζουν «σπυριά» και εξαφανίζονται μήπως και τις κατηγορήσουν για 
εθνικισμό, ρατσισμό και όλα αυτά τα εκσυγχρονιστικά μαργαριτάρια.

Ένα μεγάλο Μπράβο στην Τουρκοκύπρια Doğuş Derya!!!
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